



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：107年8月1日

連絡人：周懷廉

聯絡電話：(02) 22616192*6302

「小巨人鼓舞人心，反賄選出擊~冠軍啦啦隊來加油！」

新北地檢署檢察長朱兆民、新北市政府警察局長胡木源、法務部調查局新北市調查處長彭家慶於107年8月1日上午聯合召開反賄選記者會，強力宣示「反賄千千網」~反賄選出擊！

本次記者會動員轄內反賄選網絡夥伴代表：全區社區管委會、保全業者、連鎖超商、醫院及企業代表共65個單位參與，首先在三峽國中「峽鼓原舞社」輕快節奏中揭開了活動序幕。朱兆民檢察長表示，除了檢警調已啟動嚴密的查賄系統外，希望藉由本次活動發佈「社區反賄網」，建立協助宣導及檢舉通報機制，期能深入社區喚起全民一起參與，不容許今年11月24日舉辦的地方公職人員選舉有不法、暴力、賄選發生。法務部保護司張云綺副司長、高檢署施慶堂主任檢察官、新北地院林輝煌院長及新北市政府政風處林煥淳副處長，亦蒞臨本次記者會，共同呼籲澄清吏治，建立廉能政府。

活動中檢察長帶領高喊反賄選宣言「反賄千千網，全民動起來，點亮新生代，幸福好將來。」，繼之連霸全國啦啦隊錦標賽冠軍的輔仁大學競技啦啦隊帶來專業精彩的演出，為檢、警、調、憲兵治安團隊亮麗出擊加油！

本次記者會邀請的表演團體都是最具在地特色的學校，三峽國中鼓樂隊是自93年起運用緩起訴處分金補助的小巨人社區生活營同學，

新北地檢署一直重視民主法治向下紮根的精神，反賄選理念早已在孩子的心中萌芽，這群孩子一直是反賄小尖兵。本次反賄選記者會，每一位小巨人背著非洲鼓，有模有樣打出專業的鼓聲，小巨人表示，他們很高興一起加入反賄選的行列，希望藉由鼓聲，鼓舞著大家，為了美好的將來，大家一起來反賄選。

活動最後展現冠軍團隊實力的輔仁大學競技啦啦隊，讓現場來賓立即感受年輕熱力與拚勁，在年底選舉時，他們是新北在地青年首投族，也是候選人必爭的投票對象，啦啦隊在青春昂揚的精湛演出中，高舉著「反賄為將來---加油」的標語，馬上贏得在場滿堂喝采，新北地檢署朱兆民檢察長表示，建立廉能政府，才能讓青少年都能擁有燦爛的未來。希望透過本次活動，全民動起來一起反賄選，為幸福好將來加油。



